

上周,多名市民反映同一个问题 个别银行拒收医保卡工本费

再遇拒收可拨打 67934193、67180404 投诉
市医保中心、市财政局将联合进行处理



市长电话:12345
一周综述

投诉:个别银行拒收医保卡工本费

回复:两家单位将联合进行处理

市民参加郑州市全民医保时,社区开具有一项18元的医保卡办卡工本费,要求到指定的9家银行网点交费,但市民在一些银行交费时,遭到拒收。

据了解,从13日起,城镇居民医保工作进入“办卡”阶段,根据规定,每张医保卡居民要交纳18元工本费。

制卡费用采用银行代收的形式。办理医保卡需要带上户口簿原件和家庭成员的身份证原件,以及一张一寸近期免冠彩色照片交到社区,并领取“交费通知书”,然后再到财政部门指定的银行交医疗保险卡工本费,再将收据第二联交回

社区,就可在10月份领到医保卡了。

此事已引起市医保中心与市财政局的重视,两家单位提醒市民,如果发现有银行拒绝收费,可向市医保中心综合科67934193和市财政局预算科67180404反映,两家单位将联合进行处理。

投诉:中招查分电话仍收信息费

回复:系统升级导致出错,已修改

今年本市中招成绩查询,仍采用声讯台付费查询的方式。教育部门给家长和学生们承诺的是:只收取基本通话费,不收信息费。然而,市民王先生却反映,自己拨打热线后被收取34元的信息费。

市长电话室转郑州市

教育局处理。

经查,王先生反映的情况属实。网通负责人解释说,多收信息费的原因是168声讯台的系统升级所致,网通公司已经发现这个问题,并且作出了修改,多收取王先生的34元信息费中的28.52元已经减免,5.48元已经在8月8日存其下月的话费中。

据悉,今年全市有86270名中招考生,按照网通之前未修正的计费方式计算,这种查分电话费用是市话费加上信息费,信息费是一分钟2元钱,因此,全市考生每查询3分钟要付50多万元费用。

针对其他查分用户是否也会出现这种情况,网通负责人表示,其他拨打96076中招查分热线所产生的费用也已经进行修正。

投诉:小贩占道堵死医院“生命通道”

回复:小贩已进入崔庄临时市场经营

郑州市紧急医疗救援中心工作人员反映:该中心门前菜贩摆摊设点,占道经营,严重影响120急救车辆和突发事件救援车辆的出行。

经金水区政府查实,占道经营现象产生的原因是:祭城办事处南安置小区东海临时市场拆除,新建的崔庄市场尚未完工,造成了商贩在道路周边设点经营。

接到医院投诉后,祭城办事处立即召集相关部门和市场承包人开会,并设置了专门的经营场地,规范了经营行为。日前,崔庄临时市场建设基本完成,所有商贩已进入市场经营,杜绝了乱设摊点和占道经营现象的发生。

中国第一套邓小平官方纪念表,中国第一套原装瑞士技术纪念表,世界第一套黄金,钻石元首纪念表,香港回归十周年庆典钻表,国家破例发行,永远怀念改革开放的缔造者邓公,献给香港回归10周年和改革开放、和谐社会的建设者们。中国崛起华夏称雄,收藏中华金钻子母表是一种品位,一种身价,一种纪念,一种福佑。

“中华金钻子母表”

发行公告

【发行背景】:

2007年5月,香港回归十周年活动组委会、中国收藏家协会、中国国家博物馆,在北京人民大会堂隆重举行世界上第一套子母表纪念收藏品—中华金钻子母表大型首发仪式,与会的各界知名人士、专家学者共300多人。为纪念香港回归十周年、邓小平逝世十周年,国家引进瑞士机芯,制造了这款不低于瑞士名表质量,甚至要高于瑞士名表制作技术的高端收藏钻表,经过6年多的努力,我国首套中华金钻子母表横空出世。

原装瑞士技术,造就至尊稀世国礼

“中华金钻子母表”一套二只,含金钻怀表(母表),金钻腕表(子表),不但寓意做“中国人民的儿子”伟人情怀,更体现香港和祖国母子连心、共同繁荣昌盛的现状。同时,一套藏品两只表,也象征“一国两制”伟大构想的成功实践。金钻怀表采用黄金材质,纯金表盘镶嵌有浮雕足金邓小平头像,象征着伟人的光辉一生为世人所景仰;在怀表表盘外圈镶嵌10颗天然南非大钻石、93颗小钻石(81面切割技术),豪华典雅、庄重大气,彰显泱泱大国王者风范。金钻手表采用国际豪华五珠表带,采用24K金制作,纯金表盘同样镶嵌有浮雕足金邓小平头像,母表、子表相映生辉,整套藏品奢华尽显,被



众多行家称为表中之王。

国际名表大师设计世界顶级钻表

中华金钻子母表秉承钟表王国瑞士名表的一贯传统,纯瑞士机械机芯,耐磨蓝宝石表镜,佐以制表大师的精湛工艺,造就卓越可靠的性能。金表带、金表壳、金表盘、金头像,以及镶嵌南非钻石,灿烂耀眼,绝对是品位的体现、身份的象征,并且随着时间越久,升值也越大。专家指出,像这样有实用价值的收藏品升值更强劲,纪念有意义,投资收藏能升值,佩戴有身份,赠送有分量有品位,五大价值理由,就是大家的上上之选。

更可贵的是,瑞士名表原装设计专家队伍,第一次集体为中国香港回归10周年设计制作,最先进的瑞士全自动机械机芯,最时尚的欧美风格设计,使得子母表兼有中国礼文化情

素,开创了中国顶级钻表跻身于世界名表之林的先河。

金、钻、表、金画四大收藏元素结合创造巨大财富

纯金镶嵌钻石不仅材质珍贵,而且工艺也严格、复杂得多,所以收藏价值、升值潜力也更大,它们不断刷新天价纪录,比如1890年英国伦敦出品的18K金怀表,现在价值约80万港元,1920年出品的菲丽钻石表价值近60万港元,这都为金钻表的强势升值提供了有力依据,香港怀表大王李潮明说:子母表这样豪华的表,在国际市场上,一只价值就起码在26000元以上,不但如此,由于它完美融合了表、113颗钻石、纯金以及珍贵的金画卷四大收藏元素,创意独特、工艺精湛,其投资收藏价值必然迅速攀升,达到财富的巅峰。

图/文字来源新闻广播网



社会名流、普通收藏者都青睐子母表

现场追踪:我省人民热捧中华金钻子母表

万众瞩目的中华金钻子母表破例发行,人们纷纷争购:怀念伟人、收藏传家、赠送佩带、作为高端慰问礼品和奖品,团购也屡见不鲜,场面非常火爆!大家一致认为子母表虽小却体现了中华民族的美德,儿女送给父母,晚辈送给长辈。

【传家的宝中宝,世世代代追忆伟人、收藏财富一举两得】家住二七区的毛先生在收藏圈里小有名气,收藏了好些伟人题材的纪念藏品,他动情地说,“是邓小平让我们过上好日子,没有改革开放就没有我们今天的成就,我们做生意的人都应该感谢他,都应该收藏子母表,邓小平伟大的改革开放政策,和‘发展才是硬道理’,对我们企业很有指导作用,他三起三落不怕挫折是我们的榜样,激励我们大胆创新,为企业招财进宝。我还要把它当做传家宝留给后人,一方面让这些小辈人知道邓小平是我们中国人的骄傲,对他们以后的成长是面旗帜,一方面回归题材、纯金、钻石完美结合在一起,非常珍贵难得,这不仅是精神财富,更是一笔丰厚的物质财富啊,错过了就没有了!”

【送给老人,送给心上人此生铭记,送给刚刚结婚儿女成为时下河南人的时尚】“中国是家庭观念至上的国家,每个家庭都有老人、孩子,买一套中华金钻子母表怀表送给老人,手表送给孩子,‘子母表’成了链接家庭的纽带非常有意义!”家住新乡的刘女士这样说:张先生和老伴早早的定购了一套子母表,他们说“小女儿10月1号结婚,现在送给孩子金钻子母表都成时尚喽!”孙先生则表示:自己是70年代的大学生,是邓小平恢复高考的第一批受益者,今年儿子高考买两套子母表送给孩子和孩子的老师,以谢师恩。”



特别提示

中华金钻子母表公证制造1997套,国家统一定价18600元/套,每只表身均刻有钻表唯一身份编号,配邓小平999金像、政权交接仪式999纯金卷,回归纪念光盘两张,另含香港回归十周年组委会出品证书、国家博物馆收藏证书、中国收藏家协会监制证书、律师见证书等。

香港回归十周年组委会授权河南省发行:

郑州:嵩山饭店一楼东厅(伊河路156号) 新乡:0373-3257762 15837368140

0371-61228133 13523039668 焦作:0391-5185146

洛阳:0379-61656301 13783198298



一年前刚出站就被乞讨者纠缠
一年后再来郑州出差发现变化
外地旅客准备的零钱没派上用场

□晚报记者 段鹏 实习生 许晓艳

“咦,原先那么多要钱的都去哪儿了?”昨天,再次到郑州出差的霍先生走出出站口,发现火车站广场上的乞讨者不见了。

一年前,霍先生曾到郑州出差,一出火车站就被一个衣着破旧的妇女拦住了,向他讨钱买馒头吃。霍先生虽然将信将疑,但还是把2元钱给了她。哪知,“呼啦”围过来好几个乞讨者。可霍先生身上已没有零钱,于是,这些人撕扯着霍先生的衣服、行李不让他离开。无奈,霍先生只得丢下50元钱匆匆离开。

这件事使霍先生对郑州火车站乃至整个城市都留下了很坏的印象,这次再来郑州出差,他怕再遇纠缠,事先准备了一些零钱,没想到没派上用场。

原因:为了擦亮火车站这个窗口,火车站地区管委会清理了乞讨、流浪、叫客拉客人员,对公话、公厕高收费,假冒伪劣商品泛滥等群众反映强烈的情况也进行了治理,净化了环境。



□晚报记者 王菁 马燕

本报讯 本周郑州上空将继续笼罩阵雨天气,并持续到本周四为止。

据河南省气象台预测,8月20日,郑州地区晴转多云,最低气温23℃,最高气温32℃。

周一,我省中部、南部阴间多云,部分地区有阵雨、雷阵雨,其他地区多云。周二到周三,北部、南部阴有阵雨,其他地区多云。周四北部多云到阴,部分地区有阵雨、雷阵雨,其他地区多云。其他时间全省以晴间多云天气为主。

各地平均气温24℃~26℃,最高气温北部33℃~35℃,其他地区则为31℃~33℃,总体气温适宜。